



人鮮新，座王類球杯生新得爭爲  
波靜黃：文與圖。夫功下猛得也中雨連



過經，殘摧的雨風期學上受橋天  
波靜黃：文與圖。新一然煥已，修整番一

記。訓練處李克和處登  
悉，訓導處已  
在核査中。  
（又訊）合於宿  
舍退費的同學，即  
日起至十五日，到  
訓導處。



，更是整個華岡的光榮。（黃仁元）  
繆同學這些優秀的表現，記者以爲不  
僅是他個人的榮光，也是新聞系的榮光  
，備他對於印刷方面多年累積的經驗，  
把他對印刷方面的經驗，詳細介紹給同學。  
據稱再過幾天這位擁有維新書局及漢  
華文化事業股份有限公司的學者，將再前往  
美國考察，上圖爲劉冰先生，昨在本校大禮堂演  
講的情形。（圖與文，黃靜波）

# 華夏導報

（刊校）  
品賣非。

毅	蕭	人行發
銘	鄭	長社
系	聞	編主
學	新	行發
局	書	華行

## 四屆新生杯球賽 十六日抽籤分組

### 初賽採淘汰制 決賽則循環

（本報訊）第四屆新生杯球賽，本月十六日十二時卅分，由各隊領隊在大義館一〇二室抽籤分組，十八日正式開賽。

球賽採分組淘汰制，進入前四名球隊，舉行循環賽，決定冠、亞、季、殿軍名次。裁判由體三同學擔任，一切比賽採用國際規則執行。報名時間：本日起至十五日截止，比賽項目男子組

三〇二室辦理。B

女生組至大莊館

分籃球、排球、足

球、女子組分籃球

、排球、壘球。每

系每項限壹隊報名

，每隊應繳報名費

拾元整。

## ●電影●

本星期五電影「紅海盜」，畢蘭卡

·伊娃自陶克

主演。時間：六點

·八點兩場。地點

：大禮堂。另學生

活動中心表示：希

望各同學欣賞電影

之餘。多加愛惜公

物。

（本報訊）不依照規定重複購買月票的同學，將會受到嚴重處分。

（本報訊）（訓導處表示：由於公車、鐵路月票遺失不須要再登報申明作廢，補辦手續簡單，故同學勿存僥倖心理，購買兩份以上，一旦被查出，將受到嚴重處分。）

據訓導處表示：

（本報訊）（訓導處表示：因目前華

岡車尚不知是否由

大南、光華兩客運

公司接辦，所以原

定十一日繳交公路

局車票錢，將暫時

延緩，確定之後另

## 公路月票款 暫延緩繳交

（本報訊）（訓導處表示：因目前華

岡車尚不知是否由

大南、光華兩客運

公司接辦，所以原

定十一日繳交公路

局車票錢，將暫時

延緩，確定之後另

由訓導處公布。

## ●簡訊●

△港澳僑生請即日起至僑生輔導中

心填寫僑生在學訪

問卡。

△請各班代表至

學生活動中心領取

防盜郵票。



今年八月在台灣中部成功的繆中建訓練基地，一位本校新聞系三年級的繆中建同學，由於不斷的優良表現，在結訓典禮中，榮獲第三旅第一名，爲華岡爭取了不少的光榮。

當記者走訪新三的繆中建同學時，繆同學除了多次當選榮譽團結會主席，忠誠模範及學生代表之外，同時獲得陸軍總司令于豪章親自頒獎，包括陸軍訓練司令部，班本部獎狀各一紙及手錶一隻。

同學面帶微笑的告訴記者說：「我是一個平凡的人，在成功領短短的六箇星期當中，盡我所能，在嚴格的軍事訓練當中不斷的磨鍊我自己，我以為這是再也平凡不過的事，然而在莊嚴隆重的結訓典禮中，二萬多隻眼睛的注視下，跨上了司令台去接受我以往不敢去奢望的榮耀。」

站在繆同學身邊的一位朋友接著說：

「一個人遭受兩次退訓，仍然能夠絲毫

不氣餒，再接再厲的參加了成功的嚴

格訓練，同時獲得全旅第一名，真是有

點不可思議。」

「真是這樣嗎！」記者懷着欽佩及驚

訝的心情追問著繆同學謙遜的點點頭，

並且自我解嘲的說：

「我在成功嶺，連上

的長官及弟兄們老是

問我棉被究竟是怎

麼摺的，我告訴他們說：這就是我兩次

退訓得到的教訓。」

繆同學又繼續表示：記得在前往成功

嶺的前夕，鄭主任提示我勿忘忍與安。

到了嶺上又知道一句流傳已久的一句諺

語：「合理的訓練，不合理的磨鍊。」

這些話都不斷在我內心咀嚼，使得我不

斷的警惕自己，再加上連上長官無微不

至的照顧，和諧的相處，所以我得到的

這些榮譽，實在是得自於師長平日給我

的鼓勵與教訓。」

繆同學這些優秀的表現，記者以爲不

僅是他個人的榮光，也是新聞系的榮光

，更是整個華岡的光榮。（黃仁元）

# 光榮屬於大家

## 思偶

畔池花百於□□

志勛

有時我在百花池畔獨坐時，會發現這樣幾個「愚蠢」的問題：

一、每一個人都努力地企求某一種生活方式，方式也許因人而異，但都具有一个共同點，因為追求的都是快樂；有些人追求的是未來的快樂，有些人寧願求取眼前而置

二、我對悲觀、樂觀的看法是如此：「我常常想到，華岡是一個小榔籠，却養著一大群奇顏異色的動物？」（如話。）

三、如果環繞周圍的人多屬後者，我們是否有足夠的能力去避免受其影響呢？（換句話說，你有沒有辦法在大家下山去尋樂時，自己一個人留在寢室

四、有時候，我們不願意面對現實，因為現實是可怕的；同樣的，當我們習慣於幻想之後，就不願意再面對自己，因為自己的確是醜陋的。就因為我自己是醜陋的，所以我們才拼命嘗試著去掩飾自己的真面目。而我真沒想到，試著掩飾自己的人有這麼多！

五、總之，這些都是愚鈍而傷神透頂的問題。

六、過瑞穗訪林明杰不遇  
其一  
王立民

## 長風軒

## ○近詩二首○

王立民

西窗影動櫓溜響，旅次覺來滿腹愁。  
當日同樂蕉弄雨，此時獨聞榔穿樓。

鵝飲澆憂昏欲睡，南柯此境願長遊。

觀美展悅蔡芳秀山水作  
請題其上

華苑

迎新徵稿

△華苑，向來是屬於全體華岡人的園地，如今又有許多新鮮人來到這所高屋建瓴的學府，在迎新聲中，華苑歡迎你（妳）們加入耕耘者的行列。

△當然，耕耘是有收穫的。  
△華苑，歡迎各種不同性質的文章，祇要是言之有物，而不是無病呻吟。

△來稿請投入郵局處之稿箱，新二信箱，或華夏導報編輯部。

小高躊躇滿志的去參加大專聯考，沒想到卻失足掉進了一個冷門的科系，走起路來不似以前那般有勁，拖著破鞋，叭喇，一口走了腔的「往事只能回味」，搖幌幌的身子，乍看還以為是打擺子的病人。認識他，是十多年前的事了，那時我們都還只有小學四年級，捧著一份微薄的新水，時常到南海路一帶郵票店，給商人指「郵」，偶而到牯嶺街，黃老頭的攤上，海克一碗一塊錢的綠豆湯，那股味兒，在今天談起來，還叫人嚥口水。也許是緣份，好幾年沒聯絡了，最近居然在「大眾」那家像大眾池一樣嘈雜的餐廳，發現了小高，兩個大男人握著手，居然像暴君於城錄裏的尼羅王一樣，流下了兩滴興奮而感傷的淚。幾年不見，人事全非了，小高的家中生了一些變故，目前他一個人隱居在建

業路一棟公寓裏，深居簡出，平日看書消遣，想不開的時候，還來點五加皮。我因為看多了蔣桂琴的故事，免不了婆婆媽媽的要他少抽煙，少喝酒，要轟轟烈烈的死了，倒不如留口氣，在華岡多

## 湯從那裡來？

皮洛

。勸過小高的第三天，我又往建業路跑，在路上和他撞了個滿懷，小高興奮的告訴我，他戒酒了，并且冒著「貧血」的危險，省了三天菜錢，向學長廉價購得一只二手貨的快鍋，煮了一鍋綠豆湯，正等著我去品嚐。匆匆地買了包紅糖，我和小高飛也似的回到他宿舍，我打開門，——

屋子裡煙霧迷漫，鍋蓋鉗在天花板邊，綠豆噴了滿牆。藝術家像駝鳥一樣，把個肥腦袋插在被窩裡，露在外面的大半截身子，還不住的在打抖，綠豆的殘渣，正從他的垮腿上，汨汨地流下來。

說。如果有一天大清早，你在百花池畔碰到一個迎面而來的陌生人對你微笑、招呼時，你會不會覺得很愉快？志勛如是說？

讀書是一件樂事，尤其是讀到一本小說，就是太清靜了，好似有著一股感覺，壓迫著叫人透不過氣來。和他同室的是某大的藝術系高材生，因為貪慕陽明山的風景和逃避著大台北污染的空氣

，所以寧願每日上山下山地通車，其人藝術氣質頗重，衣衫襯襯，蓬頭垢面，兩隻瞇瞇眼陷在肥肥的肉裡打轉，使我

想起李小龍主演的那部「青蜂俠」。

雖是有些抱怨，小高還是住了快半年。勸過小高的第三天，我又往建業路跑，在路上和他撞了個滿懷，小高興奮的告訴我，他戒酒了，并且冒著「貧血」的危險，省了三天菜錢，向學長廉價購得一只二手貨的快鍋，煮了一鍋綠豆湯，正等著我去品嚐。匆匆地買了包紅糖，我和小高飛也似的回到他宿舍，我打開門，——

屋子裡煙霧迷漫，鍋蓋鉗在天花板邊，綠豆噴了滿牆。藝術家像駝鳥一樣，把個肥腦袋插在被窩裡，露在外面的大半截身子，還不住的在打抖，綠豆的殘渣，正從他的垮腿上，汨汨地流下來。

說。如果有一天大清早，你在百花池畔碰到一個迎面而來的陌生人對你微笑、招呼時，你會不會覺得很愉快？志勛如是說？

我讀揚子專欄

立熱，對於國家社會的進步，觀念與思想的革新，應有當仁不让，捨我其誰的氣概，使得讀其文的人，有一種

「此即我欲言」之內容精彩的好書，除了自己能體會其中奧旨之外，總希望大家都起共鳴作用，把作者的理

想融會貫通於讀者思想之中。

以「文采風流」

自居的揚子，自從他的專欄文章出現

在聯合報以後，成為各方面矚目的作用，把作者的理

想融會貫通於讀者

思想之中。

副刊方塊文章中最具代表性的作品，揚子談音樂、談聯合考、談女人、談自杀、又談經濟、世局，因此他的讀者並不局限於某一階層，凡是有著悲憫人，匡時濟世胸懷的讀者，都會被他的文章吸引，一如「我的頭胎」序中所說「在承襲傳統時一定要站牢現代化的立場」，「我，有自我的尊嚴，才能執著與光

品，雖然，揚子自

詮為「興之寫來，也就意態瓔珞」，但其為文之嚴謹，結構之繁密，大有咄咄逼人之勢，使讀者不得不嘆服。

揚子專欄是聯合報文章中最具有代表性的作品，揚子談音樂、談聯合考、談女人、談自杀、又談經濟、世局，因此他的讀者並不局限於某一階層，凡是有著悲憫人，匡時濟世胸懷的讀者，都會被他的文章吸引，一如「我的頭胎」序中所說「在承襲傳統時一定要站牢現代化的立場」，「我，有自我的尊嚴，才能執著與光

品，雖然，揚子自

詮為「興之寫來，也就意態瓔珞」，但其為文之嚴謹，結構之繁密，大有咄咄逼人之勢，使讀者不得不嘆服。

揚子專欄是聯合報文章中最具有代表性的作品，揚子談音樂、談聯合考、談女人、談自杀、又談經濟、世局，因此他的讀者並不局限於某一階層，凡是有著悲憫人，匡時濟世胸懷的讀者，都會被他的文章吸引，一如「我的頭胎」序中所說「在承襲傳統時一定要站牢現代化的立場」，「我，有自我的尊嚴，才能執著與光